
Policja - test wiedzy

Test zawiera pytania obejmujące zakres wiedzy obowiązującej na egzaminie teoretycznym kandydata na

policjanta

Poziom trudności: Trudny

1. Przedstawicielem Rady Ministrów w terenie jest:

A - Komendant Policji

B - Wojewoda

C - Burmistrz

D - Minister Spraw Wewnętrznych

2. Działaniami prowadzonymi w celu zapobieżenia skutkom klęsk żywiołowych na terenie

gminy kieruje:

A - starosta

B - wójt (burmistrz, prezydent miasta)

C - tylko wójt

D - wojewoda

3. Władzę ustawodawczą w Polsce sprawuje:

A - tylko Sejm

B - Sejm i Senat

C - Rada Ministrów

D - Trybunały i Sądy

4. Najwyżej w hierarchii prawnej występuje:

A - Rozporządzenie

B - Uchwała

C - Akty prawa miejscowego

D - Konstytucja

5. Obecne obowiązująca konstytucja została utworzona w:

A - 1792

B - 1921

C - 1950

D - 1997
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6. 2 belki + 2 gwiazdki w Policji oznacza stopień:

A - Młodszy Inspektor

B - Podinspektor

C - Aspirant Sztabowy

D - Nadkomisarz

7. Rada Ministrów wydaje:

A - rozporządzenia

B - ustawy

C - uchwały

D - akty prawa miejscowego

8. Ilu instancyjne jest postępowanie administracyjne?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

9. Kara śmierci została w Polsce zniesiona w:

A - nie została zniesiona

B - 1992

C - 1998

D - 2002

10. Łapownictwo bierne jest przejawem

A - oligarchii

B - nepotyzmu

C - korupcji

D - klientelizmu

11. Marszałkiem Sejmu w 2012 jest:

A - J. Rostkowski

B - J. Cichocki
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C - M. Boni

D - E. Kopacz

12. Obecna Ustawa o Policji jest z roku:

A - 1989

B - 1990

C - 1992

D - 1997

13. Obecnie (stan z dnia 15 IV 2012r) Komendantem Głównym Policji jest:

A - M. Bieńkowski

B - L. Lamparski

C - J. Stańczyk

D - M. Działoszyński

14. Najniższym, spośród wymienionych, stopniem policyjnym jest:

A - Sierżant Sztabowy

B - Podkomisarz

C - Młodszy Aspirant

D - Inspektor

15. Który organ nadzoruje pracę Policji?

A - MSW

B - IPN

C - NSA

D - NIK

16. Zgromadzenie Narodowe to:

A - Prezydent i Rada Ministrów

B - inaczej Posiedzenie Rady Ministrów

C - Sejm i Senat obradujące wspólnie

D - obecnie taki termin nieobiowiązuje
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17. Interpol to:

A - Europejski Urząd Policji

B - Międzynarodowa Organizacja Policji

C - System informacyjny Shengen

D - komórka Polskiej Policji za granicą

18. Czy policjantowi wolno zabić?

A - Nie, w żadnym przypadku

B - Tak, ale tyklo w sytuacji bezpośredniego zagrożenia życia

C - Tak, w każdym przypadku

19. Podstawową grupą społeczną jest:

A - rodzina

B - krąg

C - zgromadzenie

D - organizacja

20. Zasadę trójpodziału władzy sformułował:

A - Rousseau

B - Mussolini

C - Gandhi

D - Montekiusz

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Policja - test wiedzy
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policjanta
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. B

4. D

5. D

6. A

7. A

8. B

9. C

10. C

11. D

12. B

13. D

14. A

15. A

16. C

17. B

18. B

19. A

20. D
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